



Menu Le Comptoir A Moustache

https://lacarte.menu

rue du Castel, 63390 Saint-Gervais-d Auvergne, France, Saint-Gervais-d'Auvergne (+33)473857042 - http://www.castel-hotel-1904.com/Restaurant-en,1,6953.html









Un complet menu de Le Comptoir A Moustache de Saint-Gervais-d'Auvergne avec tous les <u>15</u> plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Le Comptoir A Moustache

Nous sommes retournés deux fois au Comptoir A Moustache où nous avons trouvé le personnel extrêmement accueillant et la cuisine locale délicieuse. L'équipe connait et s'adapte aux intolérances au gluten. Le repas est copieux et les produits sont locaux. A ne pas rater si vous êtes dans le coin !! Lire plus. Les espaces dans le restaurant sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Le Le Comptoir A Moustache originaire de Saint-Gervais-d'Auvergne sert différents raffinés plats de fruits de mer plats, ici on sert pour le petit déjeuner un généreux brunch. mets sont généralement préparés rapidement pour toi et amenés à la table, de plus, les délicieux desserts de la maison brillent non seulement dans les yeux de nos petits invités.

Menu Le Comptoir A Moustache



Dessert

FLAN

Cereals

ENTRÉE

Drinks

BOISSONS

Neighborhood Burgers

LE CLASSIQUE

P.J.'8 Wings

TRADITIONNEL

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

POISSON

Les plats sont préparés avec

FROMAGES

LÉGUME

FROMAGE

FRUIT DE MER

BRUT

CANARD

Menu Le Comptoir A Moustache



Le Comptoir A Moustache

rue du Castel, 63390 Saint-Gervais-d Auvergne, France, Saint-Gervais-d'Auvergne **Heures d'ouverture:**

agallery image